CENTRUL CLINIC DE EVALUARE  COVID – 19  PENTRU COPII 
 
[bookmark: _GoBack]  CENTRUL CLINIC DE EVALUARE a pacienţilor confirmaţi COVID-19 va funcţiona la parterul Corpului de Clădire C1  din Bulevardul Basarabia, nr. 21, sector 2, Bucureşti.   
  Progamul de lucru : LUNI - VINERI 08.00 - 20.00
Sâmbăta, Duminica, Sărbători Legale - ÎNCHIS
Accesul pacienţilor confirmaţi COVID-19, împreună cu aparținătorii legali ai acestora, în CENTRUL CLINIC DE EVALUARE ÎN REGIM DE SPITALIZARE DE ZI din cadrul Spitalului Clinic de Copii “Dr. Victor Gomoiu”, se face pe poarta de acces din Bdul. Basarabia nr. 21.
În centrul de evaluare  se acordă servicii medicale  de tip spitalizare de zi ȋn vederea evaluării pacienţilor confirmaţi COVID-19 care vin de la domiciliu.
Centrul se adresează exclusiv persoanelor care au dovada de infecţie prin: test rapid antigenic sau RT-PCR, efectuate într-un centru autorizat: medic de familie; serviciu de ambulanţă; laborator autorizat; farmacie nominalizată; camera de gardă/UPU a unui spital.
Testul efectuat de către parsoana fizică la domiciliu nu este valabil !!!
La centrul de evaluare se pot prezenta doar copiii care au un rezultat pozitiv la testarea pentru detecţia virusului SARS-CoV-2, în primele 5 zile de la obţinerea rezultatului pozitiv.
Pacientul se va deplasa către acest centru cu mijloace proprii de transport 
(NU mijloace de transport în comun) !!! 
Pacientul (aparţinătorul legal) va trebui sa aibă asupra sa la prezentarea în centrul de evaluare, dovada cu rezultatul testului rapid sau RT-PCR printată sau în format electronic.
 
